
B1. ìÅÔÏÍ ËÉÌÏÇÒÁÍÍ ÐÏÍÉÄÏÒÏ× ÓÔÏÉÔ 25 ÒÕÂÌÅÊ. íÁÍÁ ËÕÐÉÌÁ 2 ËÇ 400 Ç ÐÏÍÉÄÏÒÏ×. óËÏÌØËÏ ÒÕÂÌÅÊ ÓÄÁÞÉ ÏÎÁ
ÄÏÌÖÎÁ ÐÏÌÕÞÉÔØ ÓÏ ÓÔÁ ÒÕÂÌÅÊ?

ïÔ×ÅÔ:

B2. îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÖÉÒÎÙÍÉ ÔÏÞËÁÍÉ ÐÏËÁÚÁÎÁ ÃÅÎÁ ÎÉËÅÌÑ ÎÁ ÍÏÍÅÎÔ ÚÁËÒÙÔÉÑ ÂÉÒÖÅ×ÙÈ ÔÏÒÇÏ× ×Ï ×ÓÅ ÒÁÂÞÉÅ ÄÎÉ
Ó 6 ÐÏ 20 ÍÁÒÔÁ 2009 ÇÏÄÁ. ðÏ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ ÕËÁÚÙ×ÁÀÔÓÑ ÞÉÓÌÁ ÍÅÓÑÃÁ, ÐÏ ×ÅÒÔÉËÁÌÉ | ÃÅÎÁ ÔÏÎÎÙ ÎÉËÅÌÑ × ÄÏÌÌÁÒÁÈ
óûá. äÌÑ ÎÁÇÌÑÄÎÏÓÔÉ ÖÉÒÎÙÅ ÔÏÞËÉ ÓÏÅÄÉÎÅÎÙ ÌÉÎÉÅÊ.
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ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÐÏ ÒÉÓÕÎËÕ, ËÁËÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ÐÒÏÉÚÏÛ£Ì ÎÁÉÂÏÌÅÅ ÒÅÚËÉÊ ÒÏÓÔ ÃÅÎÙ ÎÉËÅÌÑ × ÕËÁÚÁÎÎÙÊ ÐÅÒÉÏÄ.
ïÔ×ÅÔ:

B3. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: log3(x− 6) = log5(x− 6).
ïÔ×ÅÔ:

B4. ÷ ÔÕÐÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AC = 15, AB = BC, sin ∠C = 0; 6. îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ CH ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
ïÔ×ÅÔ:

B5. ÷ ÔÁÂÌÉÃÅ ÄÁÎÙ ÔÁÒÉÆÙ ÎÁ ÕÓÌÕÇÉ ÔÒ£È ÆÉÒÍ ÔÁËÓÉ. ðÒÅÄÐÏÌÁÇÁÅÔÓÑ ÐÏÅÚÄËÁ ÄÌÉÔÅÌØÎÏÓÔØÀ 1 ÞÁÓ. îÕÖÎÏ
×ÙÂÒÁÔØ ÆÉÒÍÕ, × ËÏÔÏÒÏÊ ÚÁËÁÚ ÂÕÄÅÔ ÓÔÏÉÔØ ÍÅÎØÛÅ ×ÓÅÇÏ. óËÏÌØËÏ ÒÕÂÌÅÊ ÂÕÄÅÔ ÓÔÏÉÔØ ÜÔÏÔ ÚÁËÁÚ?

æÉÒÍÁ ÔÁËÓÉ ðÏÄÁÞÁ ÍÁÛÉÎÙ ðÒÏÄÏÌÖÉÔÅÌØÎÏÓÔØ É
ÓÔÏÉÍÏÓÔØ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÊ
ÐÏÅÚÄËÉ∗

óÔÏÉÍÏÓÔØ ÍÉÎÕÔÙ ÐÏ-
ÅÚÄËÉ Ó×ÅÒÈ ÐÒÏÄÏÌÖÉ-
ÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÊ
ÐÏÅÚÄËÉ

"áÌØÆÁ" 200 ÒÕÂ. îÅÔ 11 ÒÕÂ.
"âÅÔÁ" âÅÓÐÌÁÔÎÏ 10 ÍÉÎÕÔ, 200 ÒÕÂ. 16 ÒÕÂ.
"çÁÍÍÁ" 120 ÒÕÂ. 15 ÍÉÎÕÔ, 200 ÒÕÂ. 15 ÒÕÂ.

(∗) ÅÓÌÉ ÐÏÅÚÄËÁ ÐÒÏÄÏÌÖÁÅÔÓÑ ÍÅÎØÛÅ ÕËÁÚÁÎÎÏÇÏ ×ÒÅÍÅÎÉ, ÏÎÁ ÏÐÌÁÞÉ×ÁÅÔÓÑ ÐÏ ÓÔÏÉÍÏÓÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÊ ÐÏÅÚÄËÉ.
ïÔ×ÅÔ:
B6. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD, ÓÞÉÔÁÑ ÓÔÏÒÏÎÙ Ë×ÁÄÒÁÔ-
ÎÙÈ ËÌÅÔÏË ÒÁ×ÎÙÍÉ 1.
ïÔ×ÅÔ:

B7. îÁÊÄÉÔÅ 10 cos
(�

2 + �
)
, ÅÓÌÉ cos� = −0; 8 É � | ÕÇÏÌ ×ÔÏÒÏÊ ËÏÏÒÄÉ-

ÎÁÔÎÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ.
ïÔ×ÅÔ:
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B8. îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÉÚÏÂÒÁÖ£Î ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = f(x), ÏÐÒÅÄÅÌ£ÎÎÙÊ ÎÁ ÉÎÔÅÒ×ÁÌÅ (−1 ; 13). îÁÊÄÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï
ÔÏÞÅË, × ËÏÔÏÒÙÈ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = 1.

ïÔ×ÅÔ:

B9. ïÂß£Í ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÙ ÒÁ×ÅÎ 6. ëÁËÉÍ ÂÕÄÅÔ ÏÂß£Í ÐÒÉÚÍÙ, ÅÓÌÉ ÓÔÏÒÏÎÕ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ Õ×ÅÌÉ-
ÞÉÔØ × ÔÒÉ ÒÁÚÁ, Á ×ÙÓÏÔÕ ÕÍÅÎØÛÉÔØ ×Ä×ÏÅ?

ïÔ×ÅÔ:

B10. ôÒÁËÔÏÒ ÔÁÝÉÔ ÓÁÎÉ Ó ÓÉÌÏÊ F = 70 Ëî, ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÎÏÊ ÐÏÄ ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ � Ë ÇÏÒÉÚÏÎÔÕ. òÁÂÏÔÁ ÔÒÁËÔÏÒÁ,
×ÙÒÁÖÅÎÎÁÑ × ËÉÌÏÄÖÏÕÌÑÈ, ÎÁ ÕÞÁÓÔËÅ ÄÌÉÎÏÊ S = 100 Í ÒÁ×ÎÁ A = FS cos�. ðÒÉ ËÁËÏÍ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÍ ÕÇÌÅ � (×
ÇÒÁÄÕÓÁÈ) ÓÏ×ÅÒÛ£ÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÂÕÄÅÔ ÎÅ ÍÅÎÅÅ 3500 ËäÖ?

ïÔ×ÅÔ:

B11. îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2−6x+36
x ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [3 ; 9].

ïÔ×ÅÔ:

B12. óÏÂÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÅÐÌÏÈÏÄÁ ÒÁ×ÎÁ 20 ËÍ/Þ, ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ ÒÅËÉ ÒÁ×ÎÁ 4 ËÍ/Þ. ôÅÐÌÏÈÏÄ ÐÒÏÐÌÙÌ ÏÔ
ÏÄÎÏÊ ÐÒÉÓÔÁÎÉ ÄÏ ÄÒÕÇÏÊ É ×ÅÒÎÕÌÓÑ ÏÂÒÁÔÎÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÒÅÄÎÀÀ ÓËÏÒÏÓÔØ (× ËÍ/Þ) ÔÅÐÌÏÈÏÄÁ ÎÁ ÐÒÏÔÑÖÅÎÉÉ ×ÓÅÇÏ
ÐÕÔÉ.

ïÔ×ÅÔ:


